

两岸产业合作专家咨询小组莅临易事特考察调研



近日，清华大学台湾研究院常务副院长殷存毅、台湾工研院知识与竞争力研究中心主任杜紫宸率领两岸产业合作专家咨询小组一行22人，在东莞市台湾事务管理局局长吴小峰、副局长胡国勇及松山湖（生态园）管委会副主任李航等领导的陪同下，莅临易事特考察调研。易事特董事长何思模教授、执行长蔡孟君、董事长助理占斯亮热情接待来访贵宾。

两岸产业合作专家们首先在占斯亮助理的陪同下参观了易事特的产品展厅，听取了易事特综合发展形势报告。当了解到易事特从一家代工工厂起家，依靠自主创新推动转型升级，快速发展成为中国UPS电源、光伏发电和新能源汽车充电桩（站）领域龙头企业，经营业绩持续高速增长，并荣获中国最具投资价值的上市公司时，专家们对易事特公司的锐意创新、蓬勃发展态势由衷赞许，并对易事特的未来发展寄予厚望。

座谈会上，两岸产业合作专家们认真听取了董事长何思模教授就易事特在坚持“自主技术，自主品牌”的转型升级发展道路上所作出的努力和取得成绩的汇报：近年来，易事特依托电力电子产业优势发展基础和博士后科研工作站、院士工作站等六大高端科研平台及院士领衔的国际高端科技攻关团队，系统开展分布式发电、智能微电网及机电工业节能关键技术研发及产业化工作；建立起独具特色的“开发-建设-转让”的光伏新能源项目发展模式、“新能源整车+充电”运营模式，积极探索与践行“数据中心+UPS电源”商业模式，引领公司逐步由前期装备制造向高端服务型制造企业转变，发展成为全球能源互联网系统集成解决方案优秀上市公司。

通过实地调研，两岸产业合作专家们对易事特公司的发展工作给予了充分肯定，称赞易事特不愧为东莞市制造业转型升级的榜样，非常值得东莞台商企业学习和借鉴。当了解到易事特目前正在考虑前往台湾投资发展时，各位台湾专家对此表示欢迎，并表示愿为易事特前往台湾投资发展提供力所能及的帮助和支持，共同推动台湾东莞两地的合作发展。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/82714.html>